

3D《龙门飞甲》柏林展映,62岁的香港导演徐克表示—— 武侠片空间无穷,自己会尽力而为

□新华社柏林2月16日电(记者 郭新宇 郑启航)

“武侠片是中国电影的一种特色,能够发挥好,将有无穷无尽的空间。不知道我能做多少,不过我会尽力而为。”香港著名导演徐克16日接受新华社记者专访时说。

有“鬼才”之誉的徐克刚刚在柏林度过62岁生日,他导演的3D武侠片《龙门飞甲》定于17日晚亮相柏林电影节。当被问及预期的反响时,徐克笑言:“我也真的很想知道。”

从《黄飞鸿》到《新龙门客栈》,从《笑傲江湖》到《狄仁杰之通天帝国》,徐克对武侠片显然情有独钟。说起武侠片,徐克顿时容光焕发:“武侠文化在我国100多年电影史上所表现的还只是冰山一角,可以拍的东西很多。”

对于中国电影走向世界所面临的困惑和努力方向,徐克有自己的看法。

“过去常听到没有中国文化基础的观众说看不懂中国电影,也许是因为电影里包含的中国文化独特元素太多了,他们不能一下子完全了解。”徐克说,“我们要让没有接触过中国文化的外国观众看得懂中国电影,还

是要回归到最基本的人性层面。很多文学作品能够流传很久,经得起时间考验,就是因为它讲述的人性是永恒的,电影也是如此。”

除了徐克的《龙门飞甲》,张艺谋执导的《金陵十三钗》、钮承泽执导的《爱》以及动画片《大闹天宫》3D版等10余部华语片入围电影节竞赛、短片、全景和新生代等单元。

看到如此多的中国电影参加本届柏林电影节,徐克对中国电影的日渐强大感慨不已。

“中国的文化以及现在的国际地位都变得越来越重要,”徐克说,“越来越多的外国人以一种很认真和尊敬的方式欣赏我们的电影。这是很好的,说明中国电影越来越重要。”

徐克说,祖先留下很多宝贵的文化财富,值得我们回顾一下我们从哪里来,而每个导演都有自己独特的视角和方法来表现中国的故事。“我们一直在努力跨过去,迈向未来电影的一道门,和世界各国电影在同一平台上把关于人类的故事讲得更精彩。”他说。

当记者问他接下来的计划时,“徐大侠”哈哈一笑:“我下次再告诉你吧。”



徐克 (资料图片)

图说文娱 Picture



冯巩姐姐照片曝光遭调侃

近日,有网友曝光了相声演员冯巩姐姐的照片。网友对此纷纷留言,表示他们姐弟俩长得很像。还有网友调侃称他的姐姐简直就是女版冯巩,看起来就跟冯巩戴了假发一样。据悉,冯巩的姐姐叫冯幸耘,是民革中央委员、民革天津市委常委、民革天津市河北区委员会主委,天津市河北区政协专职副主席。(扬子)

邓超情人节送“两团草” 孙俪网上晒礼物引羡慕



□据《武汉晚报》

15日,孙俪在网上贴出邓超送给她的情人节礼物照片(如图):“早上收到先生送来的两团草,说是情人节的礼物,我问为什么?他说昨天的花会比较贵。”从照片可以看出,邓超送的是豆瓣绿和文竹。

虽然夫妻俩都是明星,但过节似乎都偏爱温馨、健康、实惠的方式。比如,本月8日是两人的结婚纪念日和邓超生日,孙俪送给老公的礼物便是儿子的脚模。

孙俪在网上晒情人节礼物引起众多网友的羡慕和赞美,有网友评论说:“真是质朴的明星,一点儿都不铺张浪费。”此外,主持人何炅也转发微博大赞“真的美”。

《饮食男女2》柏林首映受欢迎

3月底将在台湾和大陆同步上映

□新华社柏林2月16日电(记者 郭洋)

由徐立功监制、曹瑞原执导的《饮食男女2》16日晚亮相第62届柏林电影节“美食电影”单元,举行全球首映,带领观众一同品尝爱的滋味。

《饮食男女2》讲述一个父亲及其两个女儿各自的情感故事。唐先生(曾江饰)开了一家素食餐厅,按他的说法,素食就像爱情,简单、纯粹。他的大女儿瓦儿(霍思燕饰)是一家豪华会所的经理,其男友张全(蓝正龙饰)的大妈(归亚蕾饰)为促成张全与瓦儿的婚事,自告奋勇从台湾来到杭州,这位“疯癫”大妈的到来不仅让两个年轻人关系更加紧张,而且揭开了一段跨越半个世纪的恋情……

本片导演曹瑞原,演员归亚蕾、霍思燕和蓝正龙等出席了影片的全球首映式。影片放映中,观众笑声不断,影片结束时赢得长时间的掌声。

在欣赏完影片后,观众还可凭票享受一场由知名厨师烹饪的美食盛宴,而厨师烹饪的晚宴菜肴灵感均来自先前的放映电影。

《饮食男女2》是李安执导的1994年版《饮食男女》的续集。谈及本片创作意图,台

湾电影金马奖终身成就奖得主徐立功说,该片主要是想呼吁人们少吃荤菜,注意环保。

电影节主席迪特·科斯里克当晚出席了晚宴,并与徐立功等人合影留念。科斯里克说,如今水污染、禽畜饲养滥用抗生素等问题依然存在,他希望影片能引起人们对食品安全、环境保护的重视。

《饮食男女2》定于3月底在台湾和大陆同步上映。

相关链接 霍思燕:希望成为斯特里普

□据 新浪网

德国当地时间2月16日下午,第62届柏林电影节“饮食与文化”展映单元电影《饮食男女2》中的女主角霍思燕接受记者采访时坦言,希望成为偶像斯特里普一样的好演员。谈到出演的这部影片,她表示饮食最重要的元素是情感,和谁吃比吃什么更重要。

霍思燕还介绍,在新片《二次曝光》中,她要演一个让范冰冰嫉妒的女人。



霍思燕



《饮食男女2》剧照

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐